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POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE ZOSTAVENEJ K 31. DECEMBRU 2025 

 
 
 

I.  VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti 
Spoločnosť SOLLERTIS Holding, a. s.  so sídlom Bytčianska 499/130, 010 03 Žilina je zapísaná v Obchodnom registri 
Okresného súdu Žilina, oddiel: Sa, vložka č.: 11071/L. Spoločnosť vznikla na základe Zakladateľskej zmluvy zo dňa 
15.02.2023 a do Obchodného registra bola zapísaná 04.03.2023. Spoločnosť má pridelené IČO: 55300324,              
DIČ: 2121935024.  
 
2. Hlavná činnosť spoločnosti 
- správa vlastného majetku 
- správa majetkových účastí 
- investičné služby a investičné činnosti – obchodovanie na vlastný účet na regulovanom trhu v rozsahu výnimky 
podľa § 54 ods. 3 písm. d) zákona č. 566/2001 Z. z., o cenných papieroch 
- prenájom nehnuteľností, bytových a nebytových priestorov spojený s poskytovaním výlučne základných služieb 
spojených s prenájmom 

 
3. Počet zamestnancov  
Spoločnosť k 31.12.2025 neeviduje žiadneho zamestnanca. 

 
4. Údaje o neobmedzenom ručení  
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach. 
 
5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej uzávierky  
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2025 je zostavená ako prvá riadna individuálna účtovná závierka 
podľa Zákona č. 431/2002 o účtovníctve v znení neskorších predpisov, za účtovné obdobie od 1. januára 2025 do 
31. decembra 2025. Bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti.  
 
Spoločnosť nemá zákonnú povinnosť auditu účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2025 podľa § 19 Zákona 
č. 431/2002 o účtovníctve v znení neskorších predpisov.  
 
Spoločnosť je k 1. januáru 2025 zatriedená do veľkostnej skupiny mikro účtovných jednotiek. 
 
6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Valné zhromaždenie schválilo dňa 13. mája 2025 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie. 

 
7. Údaje o skupine účtovných jednotiek 
Spoločnosť nie je materskou spoločnosťou a preto nemá povinnosť zostavovať konsolidovanú účtovnú 
závierku.  Spoločnosť nie je súčasťou konsolidačného poľa inej spoločnosti. 
 
 

II. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Predseda predstavenstva: Ing. Tomáš Kosa. 
 
Členovi predstavenstva neboli poskytnuté záruky alebo iné zabezpečenia, pôžičky ani finančné prostriedky alebo 
iné plnenia na súkromné účely. Takisto mu neboli odpustené alebo odpísané žiadne pôžičky. 
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III. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 
VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY:  
 
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom 
o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným 
obdobím.  
 
Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú 
všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 
 
Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t.j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia 
hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov  a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku 
dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých 
splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako 
krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok.  
 
Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady 
a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív 
k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. 
Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť. 
 
Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich precedensov a podlieha 
neustálym novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní 
v rôznych typoch transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska 
daňových úradov. 

 
 
SPÔSOB A URČENIE OCENENIA MAJETKU A ZÁVÄZKOV VRÁTANE URČENIA ROZHODUJÚCICH ÚČTOVNÝCH 
ODHADOV A PREDPOKLADOV  
 
(a) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním. Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani 
realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. Súčasťou 
obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu 
zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 
 
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. 
Odpisovať sa začína rovnomerne od mesiaca zaradenia do používania. Nehmotný  majetok, ktorého obstarávacia 
cena je 2 400 EUR a nižšia, sa zúčtováva priamo na ťarchu nákladov spoločnosti bežného roka. Hmotný  majetok, 
ktorého obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia, sa zúčtováva priamo na ťarchu nákladov spoločnosti bežného roka. 
Pozemky sa neodpisujú. 
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V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a  je 
výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho 
zistenej úžitkovej hodnoty. Spoločnosť počas roku 2025 nenadobudla dlhodobý nehmotný a hmotný majetok. 
 
(b) Dlhodobý finančný majetok 
Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Súčasťou 
nákladov súvisiacich s obstaraním nie sú úroky a kurzové rozdiely. Podiely na základnom imaní v obchodných 
spoločnostiach, pre ktoré je účtovná jednotka materskou účtovnou jednotkou, alebo v ktorých účtovná jednotka 
má podstatný vplyv, sú ocenené ku dátumu účtovnej závierky v historickej obstarávacej cene. 
 
Splatené príspevky do kapitálového fondu sa v účtovníctve spoločníka, ktorý splatil príspevok, účtujú v uznanej 
hodnote v prospech účtu 367 – Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladu  na vecne príslušný 
účet finančnej investície. 
 
Obchodné podiely a akcie nadobudnuté formou nepeňažného vkladu sú ocenené hodnotou  nepeňažného vkladu 
započítanou na vklad spoločníka.  
 

(c) Zásoby  
Spoločnosť počas roku 2025 neúčtovala o zásobách.  
 
(d) Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto 
ocenenie sa znižuje o pochybné a sporné pohľadávky, pri ktorých hrozí riziko, že ich dlžník úplne alebo čiastočne 
nezaplatí formou opravných položiek. Spoločnosť k dátumu zostavenia účtovnej závierky nepovažuje žiadne svoje 
pohľadávky za rizikové a preto netvorila žiadne opravné položky. 
 
(e) Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  
 
(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
(g) Rezervy 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 
alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka. Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému 
záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným 
účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.  

 
(h) Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 
(i) Dotácie 
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace 
s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne. Dotácie na hospodársku činnosť spoločnosti sa najskôr vykazujú ako 
výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a 
vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel.  
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Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako 
výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním 
odpisov z tohto dlhodobého majetku. Spoločnosť v roku 2025 neobdržala dotácie. 
 

(j) Splatná daň z príjmu 
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a 
strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol 
upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia 
straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu 
roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento 
rok Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 
 

(k) Derivátové operácie 
Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania. Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie 
na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo na inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na výsledok 
hospodárenia, priamo do vlastného imania. Spoločnosť neúčtovala v aktuálnom účtovnom období o derivátových 
operáciách. 

 
(l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
(m) Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu 
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným 
a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 
prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 
(n) Výnosy 
Spoločnosť v roku 2025 nedosiahla výnosy v zmysle predmetu podnikania. 
 

(o) Opravné položky 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k  zníženiu 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného 
predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
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(p) Informácie o účtovaní významných chýb minulých účtovných období 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví 
túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa 
účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

Spoločnosť v aktuálnom účtovnom období nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých období. 

 

IV. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 
(1) Informácia o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov:  
Spoločnosť počas roku 2025 neúčtovala o nákladoch alebo výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt, 
napríklad výnosy z predaja podniku alebo časti podniku, náklady z dôvodu predaja podniku alebo časti podniku, 
škody z dôvodu živelných pohrôm.   
 
(2) Informácie o záväzkoch: 

a) spoločnosť eviduje k 31. 12. 2025 záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov v celkovej výške 
2 739 440 EUR z titulu zmlúv o prevzatí dlhu. 

b) spoločnosť neeviduje zabezpečené záväzky. 
 
(3) Informácie o vlastných akciách: 

Spoločnosť počas roku 2025 nenadobúdala vlastné akcie. 
 
(4) Informácie ku kapitálovému fondu z príspevkov 
Spoločnosť vytvorila v roku 2023 kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods. 2 a § 217a Obchodného zákonníka 
v znení neskorších predpisov v sume 27 528 EUR. Kapitálové fondy vykázané v súvahe zostavenej k 31. decembru 2025 sú 

nezmenené. 

 
(5) Informácie o orgánoch účtovnej jednotky: 

a) spoločnosť neposkytla záruky alebo iné zabezpečenia členom štatutárneho orgánu ani dozorného orgánu  

b) spoločnosť neposkytla pôžičky členom štatutárneho orgánu ani dozorného orgánu 

c) spoločnosť neposkytla finančné prostriedky  alebo iné plnenia na súkromné účely členom štatutárneho orgánu 
a dozorného orgánu, ktoré je potrebné vyúčtovať.  
 
(6) Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky:  

a) Spoločnosť nemá finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe, napríklad povinnosti nájomcu vyplývajúce 
z operatívneho prenájmu, z uzatvorených zmlúv na poskytnutie úveru alebo pôžičky, ktoré ešte neboli poskytnuté, 
finančné povinnosti vyplývajúce z licenčných a koncesionárskych zmlúv s uvedením sumy poplatku za celé 
zostávajúce obdobie platnosti zmluvy. 

 

b) Spoločnosť neeviduje významné podmienené záväzky. 

 

c) Spoločnosť neeviduje významné finančné povinností a významné podmienené záväzky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a účtovnej jednotke s podstatným vplyvom. 

 
d) Spoločnosť neeviduje významné  povinností účtovnej jednotky vyplývajúcich z dôchodkových programov pre 
zamestnancov.  
 
(7) Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo  alebo osobitné právo, ktorým sa udelilo právo poskytovať služby 
vo verejnom záujme. 

 


